

Красота и
умиротворение
от природы





Свечи в
подсвечниках
из натурального
Карельского камня
подарят уют





Палочка Пало Санто по-испански означает «священный лес», вы поймете, почему у него такое имя, когда услышите его сладкий древесный аромат. Ежедневный ритуал по зажиганию палочек способствует раскрытию творческого потенциала человека во всех направлениях: в музыке, живописи или литературе. Дерево помогает наполнить нашу жизнь энергией, улучшить свой эмоциональный фон, испытывать больше позитивных моментов на протяжении всего дня. Учеными доказано, что этот аромат снижает стресс, тревогу, повышает ясность ума и концентрацию внимания. Пало Санто дерево до сих пор используется жителями Южной Америки для лечения широкого спектра заболеваний: простуды, гриппа, астмы или бронхита, а также для повышения иммунитета. Это не удивительно, ведь дерево содержит высокую концентрацию органического соединения под названием D-limonene, противовоспалительные и антиоксидантные свойства которого уже давно доказаны. Особая роль у дерева в лечении депрессивных расстройств личности, тревоги, панических атак. Пало Санто всегда помогает при головных болях, и особенно в эмоционально-подавленном состоянии человека.

Шарики с пампасной травой и натуральными камнями:

Цитрин:

Минерал приносит удачу и помогает разбогатеть. Развивает хитрость и ловкость. Покровительствует деловым людям. Считается, что минерал приносит удачу и помогает успешно развивать свое дело. Обостряет интуицию. Развивает харизму. Яркий цитрин часто носили ораторы или политики, так как он помогает привлечь внимание аудитории и добиться ее расположения. Восполняет энергию. Если вы работаете руками, вы не останетесь без поддержки камня. Ручной труд отнимает очень много сил, которые может восполнить минерал. Особенно сильно это проявляется при работе творца. Многие художники верят, что солнечный самоцвет поможет им найти вдохновение.

Лечебные свойства камня заключаются в следующем: помогает при головных болях; способствует концентрации внимания, помогает запомнить большой объем информации; влияет на качество сна. Борется с болезнями печени и почек. Минерал оказывает полезное действие на человека и заметно улучшает его жизнь. Цитрин в целом делает каждый день более ярким и легким, будто бы снимает груз с плеч.



Горный хрусталь:

С давних времен принято считать, что магические свойства горного хрусталя, способны привлечь к своему хранителю любовь, внимание и симпатию со стороны окружающих.

Минерал способствует установлению постоянства в различных сферах, навеивает на человека оптимизм, а вместе с ним удачу, ощущение внутренней душевной гармонии и комфорта.

Горный хрусталь позволяет бороться с нарушениями сна, помогает избавиться от навязчивых и беспричинных страхов, фобий и ночных кошмаров. Известно, что камень способствует глубинному внутреннему очищению духа и тела человека, выводу из организма накопившихся шлаков и токсинов.

Минерал позволяет лучше сосредотачивать внимание, вместе с тем он укрепляет память, придает речь лаконичность и выразительность, что особенно ценно для учащихся и студентов.



Розовый кварц:

Камень розовый кварц — это символ любви, нежности и душевной гармонии. Он делает владельца более привлекательным для противоположного пола и помогает найти вторую половинку. Он также способствует развитию самолюбия и самоуважения, что делает его мощным инструментом для повышения уверенности в себе и чувства собственной значимости. Этот нежный кристалл обладает огромным влиянием на эмоции человека. Принято считать, что кварц — сильное «лекарство» от стресса, душевных терзаний и сердечных ран. Он борется с негативной энергетикой, наделяет обладателя позитивным настроением, избавляет от меланхолии и дарит гармонию как с окружающим миром, так и с внутренним. Лечебные свойства розового кварца распространяются на болезни сердечно-сосудистой и нервной систем. Он благотворно влияет на работу сердца, кровеносных сосудов и иммунитета в целом, нормализует функцию поджелудочной железы, лимфатической и костной систем. Кроме того, его положительное действие отмечается при кожных заболеваниях и воспалительных процессах.



Цитрин



Горный
хрусталь



Кварц





Натуральный бельгийский шоколад ручной работы из коллекции SVIDERSKY с феерией утонченных вкусов. Нежный молочный шоколад с кокосовыми чипсами, кусочками манго и цельным миндалем. Кокосовые чипсы изготовлены из свежей мякоти кокосового ореха, применяется молекулярная сушка фруктов, различные методы обжиги бобов и орехов. Полезный натуральный шоколад без ГМО, консервантов, глютена и пальмового масла, без красителей, без искусственных ароматизаторов и без усилителей вкуса, произведен из отборных бобов какао. Неповторимая шелковая текстура, богатая вкусовая палитра и незабываемое послевкусие объединены в этом шоколадном десерте.

Иногда, чтобы
ощутить покой и
умиротворение,
нужно всего лишь
сблизиться с
природой.
Погружение в мир
природы
приводит мысли в
порядок, вы
обретаете
душевный
комфорт



